
ATA SEGUNDA REUNIAO ORDINARIA DA SESSAO LEGISLATIVA DE 2026

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mes de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

os 19:00 horas, no Plendrio do Camara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessdo da Segundo Reunido Ordindrio da sessdo Legislativa em curso. 

Obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Inferno, constatou a 

presenga dos Senhores Vereadores: Alessandro Correa Brito, Maria Izabel 

Pereira Matos, Edilson Barbosa dos Santos, Adilson Pereira Mota, Angelo Darley 

Alves Ferreira, Charles Claudio Arruda Costa, Edilson Catarino da Silva, Jodo

Manoel da Silveira, Lucas Ribeiro da Silva, Valmir Batista Costa, Valmir Ferreira 

de Almeida e Valmiral Ferreira dos Santos. Ndo compareceu a esta reunido o 

Vereador Silvano Ferreira. Havendo numero regimental, o Senhor Presidente 

determinou a execugdo do H no Nacional Brasileiro e, apos a oragdo inicial, 

declarou aberto os trabalhos, determinando a leitura da ata anterior, que lida, 

foi aprovada sem ressalvas. Ato continue, foi feita a leitura dos expedientes, 

quais sejam: Recomendagdo 002/2026, do Ministerio Publico do Estado de

Minas Gerais, e a Portaria 006/2026, que Regulamenta o uso, controle e 

fiscalizagdo dos veiculos oficiais da Camara Municipal de Taiobeiras-MG. Em 

seguida, passou-se a leitura das indicagdes: de autoria do Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida solicitando adogdo de medidas pela Secretaria Municipal 

de Culture visando a valorizagdo dos musicos locals: Indicagdo dos Vereadores 

Valmir Ferreira de Almeida, Angelo Darley Alves Ferreira, Charles Claudio Arruda 

Costa, Edilson Barbosa dos Santos, Edilson Catarino da Silva, Jodo Manoel da 

Silveira, Lucas Ribeiro da Silva, Maria Izabel Pereira Matos, Silvano Ferreira, 

Valmir Batista Costa e Valmiral Ferreira dos Santos sugerindo que a destinagdo 

dos 20% das vendas dos pontos do Mercado Municipal sejam investidos em 

extensdo de rede de energia eletrica na zona rural; Indicagdo do Vereador 

Charles Claudio Arruda Costa solicitando a construgdo/reconstrugdo das 

pontes localizadas nas Comunidades Olhos D'dgua, Riacho de Areia e
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Marruaz, neste municfpio. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, usado o 

Artigo 148 para fazer a defesa de suas indicapoes, as quais ficaram de ser 

encaminhadas. Apos deliberapdo do PSendrio e no uso da Thbuna, o Sr. 

Leonardo de Souza Pereira, Engenheiro Eletricista do Setor de Obras, 

compareceu em atendimento ao requerimento de autoria do vereador Valmir 

Ferreira de Almeida, aprovado em Plendrio, para prestar esclarecimentos 

acerca da exfensao de rede na zona rural. Concluida sua exposipao, foi 

aberta a palavra para questionamentos dos Senhores Vereadores e do publico 

presente, aos quais o Sr. Leonardo apresentou as devidas considerapdes. Na 

ordem do dia, o Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 

004/2026, de autoria da Mesa Diretora, “Dispde sobre reajuste salarial dos 

servidores do quadro de pessoal da Cdmara Municipal de Taiobeiras e dd 

outras providencias”. Apos a leitura, o Senhor Presidente solicitou das Comissdes 

Permanentes o parecer sobre a materia para leitura e apreciapdo. Apos o que, 

colocou o projeto em discussdo. Havidas as discussdes e colocado o projeto 

em votapdo, o mesmo foi aprovado por unanimidcde. Ato continue foi feita a 

leitura do Projeto de Lei 005/2026, de autoria do Vereador Valmir Batista Costa, 

“Declara de Utilidade Publica a Associapdo Beneficente de Sdo Jose - 

Municipio de Taiobeiras". Apos a leitura, o Senhor Presidente solicitou das 

Comissdes Permanentes o parecer sobre a materia para leitura e apreciapdo. 

Apos o que, colocou o projeto em discussdo. Havidas as discussdes e colocado 

o projeto em votapdo, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Na sequencia, 

o Senhor Presidente determinou a leitura da ementa do Projeto 006/2026 

“Desafeta e autoriza a alienapdo de bens imdveis publicos urbanos das 

quadras 715 e 710 do Bairro esplanada e contem outras providencias" e apds a 

leitura encaminhou para as Comissdes de Constituipdo, legislapdo, Justipa e 

Redapdo Final; Orpamento, Finanpas e Tributapdo e de Obras, bens e Servipos 

Publicos para andlise e emissdo de parecer. Em seguida e sob determinapdo 

da presidencia foi feita a leitura do Requerimento de pedido de urgencia do
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Executive Municipal ao Projeto de Lei 006/2026. Apos a leitura, os vereodores 

pediram a palovro e fizerom consideropoes do pedido de urgencia. Apos as 

discussdes e colocado o requerimento em votapdo o mesmo foi reprovado. 

Obtendo a seguinte votapdo: 03 (Ires) votos fovordveis dos vereodores: Adilson 

Pereira Mota, Angelo Darley Alves Ferreira e Valmiral ferreira dos Santos: 02 

(duos) abstenpdes dos vereodores Maria Izabel pereira Matos e Lucas Ribeiro 

da Silva e 06 (seis votos contrdrios dos vereodores: Charles Claudio Arruda 

Costa, Edilson Barbosa dos Santos, Edilson Catarino da Silva, Jodo Manoel da 

Silveira, Valmir Batista Costa e Valmir Ferreira de Almeida. A seguir e por 

determinapdo da presidencia foi feita a leitura do Requerimento n® 002/2026, 

de autoria do Vereador Valmir Ferreira de Almeida, requerendo do Executive 

Municipal, informapdes sobre por quais razdes o Conselho Municipal da 

Juventude (CMJ) ndo se encontra em atividade no municipio. Na discussdo da 

materia, o autor esclareceu que o requerimento se fundamenta na Lei 

Municipal n° 1.042, de 1° de julho de 2008, que cria o Conselho Municipal da 

Juventude. Destacou que o pieno funcionamento do Conselho e de grande 

relevdncia para o municipio, considerando a importdneia das polfticas publicas 

voitadas d juventude. Colocado em votapdo, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente passou a direpdo dos trabalhos para a vice 

presidente vereadora Maria Izabel Pereira Matos para defesa de materia de 

sua autoria. Assumindo a presidencia dos trabalhos, a Vereadora Maria Izabel 

Pereira Matos, cumprimento a todos determinou a leitura da tndicapdo da 

Medalha Mulher Virtuoso 001/2026, de autoria do Vereador Alessandro Correa 

Brito para Senhora Leizeny Correa dos Santos Cruz. Apos as discussdes a 

Indicapdo da Medalha Mulher Virtuoso foi aprovado por unanimidade. 

Retomando a direpdo dos trabalhos, o Senhor Presidente Alessandro Correa 

Brito determinou a leitura da Indicapdo da Medalha Mulher Virtuoso 002/2026, 

de autoria do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos para Senhora Jonedina 

Rodrigues Lima. Apos as discussdes a Indicapdo da Medalha Mulher Virtuoso foi
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aprovada por unanimidade. Ato contfnuo e sob a determina<jdo da 

presidencia foi feita a leitura da Indica^do da Medalha Mulher Virtuoso 

003/2026, de autoria do Vereador Valmir Ferreira de Almeida para Senhora 

Rosane Mendes de Oliveira Barros. Apos as discussoes a lndica<;do da Medalha 

Mulher Virtuoso foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 

com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunido. Para 

constar, eu Edilson Barbosa dos Santos, Primeiro Secretario lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, peia Presidencia e pelos 

demais vereadores presentes a esta sessdo.

Sala das Sessdes da Camara Municipal, 24 de Fevereiro de 2026.

ALESSANDRO CORREA BRITO
e n t e

1° Secretario
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Ata da Segundo Sessdo da Segundo Reunioo Ordindrio do Sessoo Legistotivo 

em curso, reolizodo ds 21:00 horos do dio 24 (vinte e quotro) de fevereiro de 

2026 (dois mil e vinte e seis} no Plendrio do Cdmora Municipal de Taiobeiros, d 

qual estiveram presentes os Senhores Vereodores, d exceqdo do vereodor 

Siivano Ferreira. Havendo numero regimental, o Senhor Presidente obriu os 

trabolhos determinondo o leituro da oto anterior, que lido, discutido e 

aprovodo, foi devidomente ossinoda. No ordem do dio o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 004/2026 “Dispoe sobre reojuste soloriol dos servidores 

do quadro de pessool do Comoro Municipal de Taiobeiros e do outros 

providencias" e o Projeto de Lei 005/2026 ‘'Decloro de Utilidode Publico o 

Assocfoqdo Beneficente de Sdo Jose - Municipio de Taiobeiros”, em segundo 

discussdo e votoqao, sendo os mesmos aprovodos por unonimidode. Noda 

mais havendo o tratar, com ogradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrado a reuniao. Para constar, eu Edilson Barbosa dos Santos, Primeiro

Secretdrio lovrei o presente ato, que lida, discutido e aprovodo, voi ossinado

por mim, pelo Presidencio e pelos demais vereodores presentes o esto sessao.

Solo dos Sessdes do Cdmor nicipol, 24 de Fevereiro de 2026.

1° Secretdrio

DRO/CORREA BRITO
sidente
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